



**Ministério da Educação  
Universidade Federal do Amapá  
Pró-Reitoria de Ensino de Graduação  
Sistema Universidade Aberta Do Brasil**

**Edital Nº 03/2024 - UAB/UNIFAP/DEaD.  
SELEÇÃO INTERNA PARA ESTUDANTES DE GRADUAÇÃO DA EAD PARA VAGA DE ESTAGIÁRIO  
DA UNIVERSIDADE ABERTA DO BRASIL - UAB/UNIFAP**

A Universidade Aberta do Brasil (UAB), na Universidade Federal do Amapá (UNIFAP), por meio do Departamento de Educação a Distância (DEAD), torna pública a retificação 02.

## **Retificação 02**

### **Onde se lê:**

- 4.1. O processo de seleção será contínuo, **de 21/06/2023 a 26/06/2024** e serão publicadas as convocações com as chamadas dos candidatos, conforme a vacância de vagas no Departamento.
- 10.2 O edital seguirá o cronograma abaixo:

#### **Cronograma**

Publicação do Edital	20/06/2024
Inscrições via formulário eletrônico	21/ a 26/06/2024
Homologação das inscrições	28/06/2024
Interposição de recursos sobre a homologação das inscrições	29/06/2024
Resposta a Interposição de recursos sobre a homologação das inscrições	01/07/2024
Resultado preliminar da Análise Curricular	03/07/2024
Interposição de recursos sobre o resultado preliminar da Análise Curricular	04/07/2024
Resposta à Interposição de recursos sobre o resultado preliminar da Análise Curricular	05/07/2024
Banca de heteroidentificação	06/07/2024
Banca de vagas reservadas às pessoas com deficiência	06/07/2024
Homologação do Resultado Final	05/05/2024
Convocação	06/05/2024

**ANEXO 1 - Distribuição de Vagas  
Edital N.º 03/2024 - UAB/UNIFAP/DEaD**

#### **Especificação da vaga**

<b>Cargo</b>	<b>Requisito</b>	<b>Categoria</b>	<b>Vagas</b>
--------------	------------------	------------------	--------------



**Ministério da Educação  
Universidade Federal do Amapá  
Pró-Reitoria de Ensino de Graduação  
Sistema Universidade Aberta Do Brasil**

<b>Estagiário (discente da modalidade a distância)</b>	Graduando em Administração Pública, Matemática, Letras Português, Letras Inglês, Sociologia e Educação Física modalidade a distância.	Ampla Concorrência	<b>6 + CR</b>
		Reserva de vagas a candidatos negros	<b>3 + CR</b>
		Reservadas às Pessoas com Deficiência	<b>1 + CR</b>
<b>TOTAL</b>			<b>10+ CR</b>

**Leia-se:**

- 4.1. O processo de seleção será contínuo, de **21/06/2023 a 05/07/2024** e serão publicadas as convocações com as chamadas dos candidatos, conforme a vacância de vagas no Departamento.
- 10.2 O edital seguirá o cronograma abaixo:

**Cronograma**

Publicação do Edital	<b>20/06/2024</b>
Inscrições via formulário eletrônico	<b>21/ a 05/07/2024</b>
Homologação das inscrições	<b>09/07/2024</b>
Interposição de recursos sobre a homologação das inscrições	<b>10/07/2024</b>
Resposta a Interposição de recursos sobre a homologação das inscrições	<b>11/07/2024</b>
Resultado preliminar da Análise Curricular	<b>15/07/2024</b>
Interposição de recursos sobre o resultado preliminar da Análise Curricular	<b>16/07/2024</b>
Resposta à Interposição de recursos sobre o resultado preliminar da Análise Curricular	<b>16/07/2024</b>
Banca de heteroidentificação	<b>17 e 18/07/2024</b>
Banca de vagas reservadas às pessoas com deficiência	<b>18/07/2024</b>
Homologação do Resultado Final	<b>19/07/2024</b>
Convocação	<b>22/07/2024</b>

**ANEXO 1 - Distribuição de Vagas**



Ministério da Educação  
Universidade Federal do Amapá  
Pró-Reitoria de Ensino de Graduação  
Sistema Universidade Aberta Do Brasil

Edital N.º 03/2024 - UAB/UNIFAP/DEaD

Especificação da vaga

Cargo	Local de atuação do estágio	Requisito	Categoria	Vagas
Estagiário (discente da modalidade a distância)	<b>- Departamento de Educação a Distância (Marco Zero)</b> <b>- Polo de Vitória do Jari</b> <b>- Polo de Pedra Branca</b>	Graduando em Administração Pública, Matemática, Letras Português, Letras Inglês, Sociologia e Educação Física modalidade a distância.	Ampla Concorrência	<b>6 + CR</b>
			Reserva de vagas a candidatos negros	<b>3 + CR</b>
			Reservadas às Pessoas com Deficiência	<b>1 + CR</b>
<b>TOTAL</b>				<b>10+ CR</b>

Macapá, 27 de junho de 2024.

Comissão do Processo Seletivo  
Portaria N.º 0684/2024



**Ministério da Educação**  
**Universidade Federal do Amapá**  
**Pró-Reitoria de Ensino de Graduação**  
**Sistema Universidade Aberta Do Brasil**